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What should happen to any of the UK’s excess vaccines?
When the UK has enough doses of COVID-19 vaccines to meet the immediate needs of protecting 
the UK population, which of the following do you think should happen?

The UK should pass on some of its 
extra doses of COVID-19 vaccine to 
be used in other countries
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5-8 February 2021

Base: 1,016 Online British adults aged 16-75, 27-28 April 2021. Please note that in February this question was asked to adults aged 18-75. 

The UK should keep all of its extra 
doses of COVID-19 vaccine in case 

it needs them in the future

27-28 April 2021
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Support Oppose
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What should happen to any of the UK’s excess vaccines?
And now thinking about what we should do when the UK has enough vaccines to meet its 
immediate needs, to what extent, if at all, would you support or oppose each of the following?

The UK giving some of its COVID-19 vaccines to other countries for free 

The UK giving some of its COVID-19 vaccines to other countries if they pay for them 

The UK giving some of its COVID-19 vaccines to poorer countries for free but making richer countries pay

Base: 1,016 Online British adults aged 16-75, 27-28 April 2021. Please note that in February this question was asked to adults aged 18-75. 
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Support Oppose Net 
support
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As soon as possible, even if that means my family
and friends have to wait longer for their vaccine

As soon as possible even if that means
delays to the UK’s vaccination rollout

As soon as possible even if that means
that lockdown restrictions in the UK are

eased more slowly than currently planned

When everyone has been vaccinated in the UK +48

Support for sending COVID-19 vaccines to India 
As you may know, levels of coronavirus are currently very high in India. To what extent, if at all, do you 
support or oppose the UK giving some of its vaccines to India under the following circumstances…?

+8

-5

-7

Base: 1,016 Online British adults aged 16-75, 27-28 April 2021. 
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Support Oppose
Net 
support

75% 10% +65

Support for sending medical supplies to India
As you may know, the UK has sent 495 oxygen concentrators and 140 ventilators to India in the past 
week. Other countries around the world have also started sending similar supplies. To what extent, if at 
all, do you support or oppose the UK sending these medical supplies to India?

And to what extent, if at all, would you support or oppose the UK sending more of these medical 
supplies to India in the coming weeks?

70% 12% +58

Base: 1,016 Online British adults aged 16-75, 27-28 April 2021. 
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More than other rich countries

Attitudes towards the UK helping poorer countries deal with the 
COVID-19 pandemic 
Do you think the UK is currently doing more, less, or about the same as other rich countries in the aid it 
is giving poorer countries to help them deal with the COVID-19 pandemic?

And do you think the UK should be doing more, less, or about the same as other rich countries in the aid 
it is giving poorer countries to help them deal with the COVID-19 pandemic?

26% 51% 12%

38% 32% 11%

About the same as other rich countries Less than other rich countries

Base: 1,016 Online British adults aged 16-75, 27-28 April 2021. 
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